

高层住宅楼电梯损坏一个多月了还没修复

□记者 王辉

本报讯 近日,市民徐先生致电本报反映,市区曙光街中段13号院9号楼一、二两个单元的电梯坏了,迟迟得不到修复,给楼上居民的日常生活带来不便。

12月16日上午,记者来到曙光街13号院了解到,该院9号楼是一幢32层的商住楼,一共有四个单元,每个单元装有两部电梯,其中一二两个单元各有一部电梯损坏停运,一单元的一部电梯已坏了一个多月,二单元的一部电梯损坏一周了。

居民李女士说,她家住在一单元30楼,该楼一至四层是底商,五层以上是住户,一个单元一共有112户三四百人,一部电梯损坏后,300多口人每天上下楼只能乘用一部电梯,导致电梯每天早、中、晚上下楼高峰时段都人满为患,有时搭不上电梯,她只好爬上楼顶平台跑到其他单元乘电梯上下楼。居民用电梯高峰期,最不方便

的要数中间楼层的住户,电梯满员以后往往在中间楼层不再停靠,造成这部分居民乘电梯更困难。为此,居民们向物业公司等单位反映过多次,然而,一个多月过去了,坏的电梯还没修理。

在二单元门口,准备乘电梯上楼的小伙子小龚和李女士说,二单元一部电梯也时常坏,这次又坏一周时间了,也是无人过问。

据了解,曙光街13号院的物业管理由平煤神马集团阳光物业有限公司建井三处项目部负责。12月16日下午,该项目部主任陈磊在接受记者采访时说,2017年6月份,平煤神马集团阳光物业有限公司与平煤神马建工集团有限公司建井三处签订物业服务合同,当年7月1日,该公司开始对建井三处家属区(含曙光街13号院)提供物业服务,因为建井三处家属区“三供一业”改造未完成,他们只提供一部分物业服务。上述电梯损坏后,一单元的电梯需要更换配件方可使用,而购买电梯配件需要10000多元,该

公司无力承担。原因是自2019年1月起至今,该公司一直都是垫付资金为建井三处家属区提供物业服务,目前建井三处已拖欠100多万元物业费未向该公司清算。对方不付物业费,物业公司无法继续提供服务。因此,该公司的物业服务将到今年12月31日为止,随后撤离。

针对上述说法,平煤神马建工集团有限公司建井三处生活服务中心主任罗广远说,建井三处2018年的确拖欠平煤神马集团阳光物业有限公司一部分物业费,但2019年物业公司未向建井三处三个家属区1569户居民收取物业费。此外,建井三处在家属区的物业服务项目中也有部分资金投入,双方的账目暂时还没有清算,究竟谁欠谁的钱,现在还无法确定。

最后,罗广远还表示,关于电梯维修一事,目前建井三处生活服务中心正在采取应急措施,积极联系电梯维保公司着手维修,争取尽快修复。

专坑离异单身女性 我市警方破获一起 “杀猪盘”式网络诈骗案

□记者 赵志国

本报讯 伪装成高富帅暖男,利用网络交友平台接近单身女性进行诈骗……记者昨天从市公安局了解到,新城公安分局近日成功破获一起针对离异单身女性的“杀猪盘”式网络诈骗案,不远千里奔赴江西省抓获7名诈骗犯罪嫌疑人,现场扣押车辆1台,手机、电脑、银行卡若干。

据市公安局新城公安分局办案民警介绍,10月21日,分局接到受害群众韩女士报警:她被人以谈恋爱为名诱骗至一个叫澳门新葡京的博彩平台下注投钱,随后无法提现直至网站无法进入,共计被骗15万元。案发后,新城公安分局高度重视,分管案侦工作的副局长马东辉组织精干力量第一时间成立专案组,在市公安局犯罪侦查支队指导下,围绕被害人被骗资金流向展开侦查。经过将近一个月的缜密侦查,一个盘踞在江西九江的“杀猪盘”诈骗团伙浮出水面。随后,专案组成员立即奔赴九江市,为防止打草惊蛇,确保一网打尽,专案组成员日夜蹲守,寻找合适的抓捕时机。11月28日,抓捕时机成熟,专案组成员在九江市公安局的配合下,一举将藏匿在九江市一小区内的7名嫌疑人全部抓获,并及时固定了相关证据。

经查,以陈某龙为首的7名嫌疑人分工明确,通过购买“珍爱网”账号和虚拟网站,在交友平台搜索特定条件,重点以35岁至45岁的离异单身女性网友为诈骗对象,利用伪造的高富帅单身男子身份,编造是厦门出生及上学,目前在香港网络公司上班。伪装与对方聊天交友,待发展成为“恋人”后,再冒充澳门某博彩网站的后台技术人员,称可以利用网站漏洞,保证投注稳赢。受害人往虚拟网站投注后,犯罪嫌疑人前期先给一定回报,取得其信任,以吸引受害人继续投注,一旦受害人投注大额资金后,便将网站关闭,使受害人无法提现,从而达到诈骗目的。

目前,7名犯罪嫌疑人已被依法刑拘,案件正在进一步侦办之中。

办案民警提醒:在“杀猪盘”骗局中,骗子一定会对线下见面的要求百般推辞,无论聊得多么投机,最终一定会引入博彩、投资等话题。市民在征婚交友时切勿轻信对方光鲜的外表,一定要实地验证,更不要被所谓高回报投资冲昏头脑,掉入骗子的陷阱。

来电照登

市民王先生昨天来电:市区长寿路中段爱陪童幼儿园每天早上7时音响声音大,影响附近居民休息。

微友“一杯苦丁的凉”昨天留言:市区轻工路街道办事处北边柏楼开发区院内垃圾成堆,道路泥泞不堪,望有关部门管管。

微友“福满人生”昨天留言:市区锦绣花园小区38号楼5单元楼梯口的下水道堵塞,污水横流。



残疾居民 收到“新年礼”

昨天,家住新华区中兴路街道文化宫社区的残疾人郭海周(右二)坐在崭新的轮椅上,高兴得不知说啥好。当天,新华区中兴路街道党群便民服务中心给辖区内的6位残疾居民送上崭新的轮椅,也送上新年关爱。

本报记者 李英平 摄

成人用品店开在学校附近 涉嫌无证经营被关停

□记者 邢晓蕊

本报讯 市四十一中东南面的广胜巷内开着一家成人用品店,里面的商品包装太过露骨,路过的学生好奇张望,引起家长担忧(见昨天本报A6版报道)。此事经本报报道后,引起相关部门重视。昨天上午,这家成人用品店因涉嫌无证经营被有关部门关停。

广胜巷内的这家成人用品店距离市四十一中比较近,学生们上学、放学途经此处,常指指点点,议论纷纷。家长们认为开设成人用品店无可厚非,但开在中小学校

附近很不合适,容易给学生带来误导。家长们希望有关部门出面协调,将该店挪走。

此事经本报报道后,卫东区市场监督管理局五一路工商所、市市场监督管理局专业分局专业一所非常重视,昨天上午10时许,两家单位的负责人带领执法人员到该店查看,发现这个成人用品店所售商品多为医疗器械类产品,但该店并未办理营业执照。而且,店内商品的包装不堪入目,影响较为恶劣。市市场监督管理局专业分局专业一所的负责人联系到店主,责令其停止经营,完善手续后更换合适的场地。店主表示认可,当即将店门关闭,门头拆

除。

“成人用品店停业了,以后不用担心孩子看那些暴露的图片受到不良影响了。”昨天中午,市民李先生专门拨打本报热线电话表示感谢。同时,李先生还表示,孩子们对于成人用品店的好奇,也暴露出他们性教育的缺失。在此,也提醒家长,要注意对青少年学生进行必要的性教育,只有让孩子们真正地解性,他们才会懂得正确地保护自己。

追踪报道

湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执恢248号
孙晓惠、朱海强、林贵平:

本院受理的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执恢248号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行本院作出的(2017)豫0411民初1345号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执恢248号报告财产令,责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。

特此公告